

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

4η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Τετάρτη, 7 Απριλίου 2021

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΑΝΤΖΙΝΑΣ Ν. ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αντζινάς Ιωάννης, Πρόεδρος, 2. Σεφτελής Κων/νος, 3. Στασινόπουλος Απόστολος, 4. Πούλος Ιωάννης, 5. Χωματά Αικατερίνη, τακτικά μέλη.

Παρόντες στη συνεδρίαση είναι ο δημοτικός σύμβουλος κ. Αραμπατζής και οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Κολυμπήρης, Πανταζή και Παπαϊωάννου.

Τα πρακτικά τηρεί η υπάλληλος του Δήμου, Καλπουζάνη Αμαλία.

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Αν και κλήθηκαν νόμιμα με την υπ' αριθμ. Πρωτ. **6488/2.4.2021** πρόσκληση του κ. Προέδρου, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/2018, με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης με βάση της υπ' αριθ. 60249/22.9.2020 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9), απουσίαζαν οι κ.κ. 1. Ζαννιάς Αναστάσιος, 2. Καρανδρέας Παναγιώτης, 3. Ασβεστάς Δημήτριος, τακτικά μέλη.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: - 10 - (Π.Α.Σ. 52- 61)

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: -2 – (Π.Α.Σ. 50-51)

ΑΝΑΒΟΛΕΣ ΘΕΜΑΤΩΝ: -Φ-

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 11:00´

(Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης στο πλαίσιο λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού (covid-19))

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

A.A.		Π.Λ.Σ.	ΣΕΛ.
1	Καθορισμός τέλους επαγγελματιών – εργοληπτών στο Δημοτικό Κοιμητήριο	52	9
2	Περί εξέτασης αιτήματος απομάκρυνσης ή μη δέντρου στην οδό Ορεστιάδος 8	53	15
3	Περί εξέτασης αιτήματος απομάκρυνσης ή μη δέντρου στην οδό Μενάνδρου 28	54	17
4	Περί απομάκρυνσης ή μη δέντρου στην οδό Ν. Πολίτη 3	55	18
5	Έγκριση ή μη άδειας τοποθέτησης απαγορευτικού σήματος στάσης και στάθμευσης (P-40) στην οδό Κασσάνδρας 1	56	21
6	Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην οδό Μενάνδρου 16	57	23
7	Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην οδό Σικελιανού 31	58	24
8	Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην πλατεία Ιωάννη Καποδίστρια	59	25
9	Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην πλατεία Παλαιών Πατρών Γερμανού	60	26
10	Ορθή επανάληψη της 15/2021 απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σχετικά με άδεια τοποθέτησης ή μη απαγορευτικού σήματος στάσης και στάθμευσης (P-40) για είσοδο και έξοδο σε νόμιμο πάρκινγκ επί της οδού Γκιώνας 10	61	28

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

Α.Α.		Π.Δ.Σ.	ΣΕΛ.
1	Έγκριση ή μη του σχεδίου με τους δυνητικά παραχωρούμενους χώρους επί της πλατείας Φλέμινγκ	50	3
2	Έγκριση ή μη για την τοποθέτηση προστατευτικών εμποδίων κίνησης επί του πεζοδρομίου της οδού Ναυάρχου Νοταρά 14	51	8

ΕΝΑΡΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλημέρα σε όλους, ξεκινάει η συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 7 Απριλίου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ. Παρόντες είναι οι κ.κ. Σεφτελής, Στασινόπουλος, Πούλος, Χωματά. Παρών είναι και ο δημοτικός σύμβουλος κ. Αραμπατζής και οι δημοτικοί υπάλληλοι κ. Β. Πανταζή, κ. Δ. Κολυμπίρης και Α. Παπαϊωάννου.

Έχουμε ένα εκτός ημερήσιας από την τεχνική υπηρεσία.

1^ο ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση ή μη του σχεδίου με τους δυνητικά παραχωρούμενους χώρους επί της πλατείας Φλέμινγκ»

Ο κ. Σεφτελής έχει το λόγο.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Καλημέρα, κ. Πρόεδρε, καλημέρα, συνάδελφοι, καλημέρα σε όλους και σε όλες.

Εισηγούμαστε αυτό το θέμα και το φέρνουμε εκτός ημερησίας γιατί τώρα ολοκληρώθηκε η διαδικασία των τελευταίων διορθώσεων που κάναμε στο συγκεκριμένο θέμα που αφορά, τί; Υπάρχει αίτημα από επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην πλατεία Φλέμινγκ προκειμένου και λόγω covid να αξιοποιήσουν κατά το δυνατόν μέτρα που μπορούν, που δικαιούνται να πάρουν μέσα στην πλατεία Φλέμινγκ.

Μπροστά σ' αυτήν την κατάσταση που βιώνουμε όλο αυτό το διάστημα, της πίεσης που δέχονται οι επιχειρηματίες απ' όλη αυτήν την κατάσταση η οποία μεταφέρεται αναγκάζεται και στον Δήμο γιατί πρέπει να δώσει λύσεις, και προκειμένου να μην πάμε σε άναρχες καταστάσεις όπως έχουν ισχύσει δυστυχώς σε άλλες πλατείες, σε άλλη πλατεία για παράδειγμα – γιατί δεν αφορά άλλες στο σύνολό του – θα πρέπει να προλάβουμε, τώρα εν τη γενέσει του, αυτό το φαινόμενο, οπότε η τεχνική υπηρεσία επεξεργάστηκε ένα σχέδιο, έκανε μία μελέτη με βάση τα ισχύοντα, την ισχύουσα νομοθεσία, με βάση τις αποφάσεις τις προηγούμενες του Δημοτικού Συμβουλίου, και ότι αφορά, λαμβάνοντας υπόψη ότι έχει σχέση με την χρήση της πλατείας, την πρόσβαση των παιδιών, των πεζών και όλα αυτά, έχουμε κάνει ένα σχέδιο το οποίο το καταθέσουμε αρχικά προς έγκριση σήμερα στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και στη συνέχεια, αύριο, πάλι εκτός ημερήσιας διάταξης, στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Επειδή θα ξεκινήσει συγκεκριμένος επιχειρηματίας τις εργασίες στην πλατεία, θέλουμε να έχουμε αυτήν την απόφαση προκειμένου να ξέρει από πριν και να ξέρουν και οι υπόλοιποι, τί περιθώρια έχουν, για πόσα τραπεζοκαθίσματα, πόσα μέτρα μπορούν να καταλάβουν, με βάση τον ισχύοντα κανονισμό, την κανονιστική που υπάρχει για τις καταλήψεις των κοινοχρήστων χώρων.

Η τεχνική υπηρεσία δηλαδή καταθέτει σήμερα την πρότασή της σε ότι αφορά τις καταλήψεις, τις δυνατές καταλήψεις που μπορούν να γίνουν στην πλατεία Φλέμινγκ, εξασφαλίζοντας όλες τις προϋποθέσεις αυτές που ανέφερα προηγουμένως.

Η κ. Πανταζή έχει επεξεργαστεί την συγκεκριμένη πρόταση και την καταθέτει σε γνώση σας.

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: *(Υπάλληλος τεχνικής υπηρεσίας Δήμου Ηλιούπολης):* Καλημέρα σε όλους.

Αφορά το σχέδιο στην πλατεία Φλέμινγκ όπου ξέρετε υπάρχουν περιμετρικά καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος και οι καταστηματάρχες τοποθετούν τραπεζοκαθίσματα πάνω στην πλατεία.

Το σχέδιο αφορά την πλατεία Φλέμινγκ και τους δυνητικά παραχωρούμενες κοινόχρηστους χώρους, δηλαδή το μέγιστο δυνατό που θα μπορούσε να παραχωρήσει ο Δήμος στους καταστηματάρχες περιμετρικά της πλατείας.

Έχουν ληφθεί υπόψη οι αποστάσεις που πρέπει να τηρηθούν, δηλαδή το 1,5 μ. για τους πεζούς και όλα αυτά που γράφουμε στο εισηγητικό τα οποία είναι αποσπάσματα από τον Κανονισμό των κοινοχρήστων χώρων που το ένα λέει σε σχέση με τις σκάλες και τις ράμπες, το άλλο λέει σε σχέση με το μνημείο που είναι πάνω στην πλατεία, ότι και περιμετρικά του μνημείου θα πρέπει να τηρηθούν κάποιες αποστάσεις, το άλλο είναι ότι τα πεζοδρόμια πρέπει να έχουν πλάτος 3 μ. για να μπορεί ο Δήμος να παραχωρήσει ένα τμήμα του πεζοδρομίου, όλα αυτά τα πράγματα έχουν ληφθεί για να βγει αυτός ο μέγιστος δυνατός χώρος.

Στο σχέδιο που στείλαμε μαζί με το εισηγητικό είναι αυτό που φαίνεται με την πλάγια διαγράμμιση. Το πράσινο είναι η υφιστάμενη φύτευση η οποία σε καμία περίπτωση δεν τροποποιείται και επειδή τέθηκε σαν αίτημα από καταστηματάρχη να γίνει και τροποποίηση της φύτευσης, αυτό και απαγορεύεται να το κάνουμε και δεν το κάναμε.

Δεν ξέρω αν δεν είναι κατανοητό το σχέδιο σε κάτι ή αν θέλει κάποιος να ρωτήσει κάτι για την νομοθεσία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να ρωτήσω κάτι εγώ, κ. Πανταζή;

Το μαύρο διακεκομμένο, το σκούρο μάλλον, είναι πού μπορούν να αναπτύξουν τραπεζοκαθίσματα.

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Ακριβώς, ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή γνωρίζω ότι στην ευθεία, περιμετρικά όλης της πλατείας Φλέμινγκ υπάρχουν 4 καταστήματα, σωστά;

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το κατάστημα που είναι στην οδό Αλκιβιάδου δεν δικαιούται όπως παίρνουν τα καταστήματα στην οδό Αλκαμένους, δεν δικαιούται και το κατάστημα αυτό; Καταλάβατε τί λέω;

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Ναι. Επειδή λοιπόν εκεί στο πεζοδρόμιο υπάρχουν και δέντρα και

το εναπομείναν πλάτος δεν είναι ικανό για να παραχωρήσουμε και χώρο για τα τραπέζοκαθίσματα, το κατάστημα αυτό θα πάρει μέσα στην πλατεία και όχι στο πεζοδρόμιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μέσα στην πλατεία έχει έτσι κι αλλιώς.

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Και δεν μπορεί να πάρει στο πεζοδρόμιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα δηλαδή αυτό το κατάστημα περιορίζεται μόνο μέσα στην πλατεία;

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Μάλιστα. Και να πω το εξής...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δέντρα όμως δεν έχουν και τα αντίστοιχα τα άλλα; Δέντρα έχουν και από την άλλη, δεν έχουν δέντρα και από την άλλη;

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Ναι, στην Αλκαμένους λοιπόν υπάρχουν τα δέντρα και είναι προς την πλευρά της πλατείας και θα παραχωρηθεί χώρος εκεί και ανάμεσα στα δέντρα και περισσεύει και 1,5 μ. για να περάσουν και οι πεζοί. Αυτό όμως, από την πλευρά της Αλκιβιάδου, τα δέντρα είναι προς τον δρόμο και ο χώρος που περισσεύει δεν φτάνει για τους πεζούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και δεν περισσεύει για τους πεζούς.

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Ακριβώς. Και αυτοί είναι οι χώροι οι μέγιστοι που μπορούν να παραχωρηθούν στην πλατεία, αυτό θέλω λίγο να καταλάβετε. Αυτό το σχέδιο θα ληφθεί υπόψη της Επιτροπής Οριοθέτησης παραχωρούμενων κοινοχρήστων χώρων και ότι ζητήσει το κάθε κατάστημα, δηλαδή αν – δεν ξέρω το σύνολο γιατί η αλήθεια είναι ότι δεν υπολόγισα το σύνολο του χώρου – αν το σύνολο ας πούμε, υποθετικά, είναι 100 τ.μ. και τα μαγαζιά ζητήσουν 50 τ.μ., τα υπόλοιπα 50 τ.μ. θα παραμείνουν ελεύθερα. Εμείς, σ' αυτό το σχέδιο τυπώνουμε το μέγιστο δυνατό, αυτό δεν σημαίνει ότι τα μαγαζιά το θέλουν ή θα το ζητήσουν ή μπορούν και είναι σε θέση να το πληρώσουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταλαβαίνετε ότι βλέποντας το σχέδιο, κάποιος που δεν γνωρίζει, μπορεί να πει ότι εδώ πέρα γιατί να μην πάρει κι αυτός;

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Όχι, δεν μεροληπτούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έστω, αν το ζητήσει, επειδή έχει ζητήσει στην ουσία ή σκέπτεται να

ζητήσει, να βάλει μία σειρά, όχι να βάλει διπλή σειρά, γιατί στην Αλκαμένους έχουν διπλή σειρά τραπεζοκαθισμάτων, αν ζητήσει μία σειρά;

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Η μία σειρά δεν θα αφήσει χώρο 1,5 μ. ελεύθερο, ούτε η μία σειρά θα αφήσει χώρο, για να μπορέσουμε κάπως να βολευτούμε όλοι, και το κατάστημα αλλά και οι πεζοί.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Και γι' αυτό έχει προβλεφθεί παραπάνω χώρος μέσα στην πλατεία.

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Και τα σημεία πάνω στο σχέδιο...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι κι αυτό που λέει ο κ. Σεφτελής.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Έχει προβλεφθεί παραπάνω χώρος μέσα στην πλατεία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παραπάνω μέτρα γιατί δεν μπορεί να πάρει έξω.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Ακριβώς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνο το εκτός ημερήσιας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), το άρθρο 24 του Ν. 3613/2007, το αρθ. 2 της Απόφασης 52907/2009 του Υπουργείου περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, τον Κανονισμό Κοινοχρήστων Χώρων του Δήμου Ηλιούπολης

Ομόφωνα αποφασίζει

1. Εγκρίνει την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος
2. Εγκρίνει το σχέδιο με τους δυνητικά παραχωρούμενους κοινοχρήστους χώρους επί της πλατείας Φλέμινγκ και τονίζεται ότι η αναγκαιότητα της έγκρισής τους πηγάζει από τον νέο Κανονισμό Κοινοχρήστων Χώρων του Δήμου (παρ. 6 του άρθρου 3), καθώς περιμετρικά της πλατείας στεγάζονται τέσσερα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος τα οποία τοποθετούν τραπεζοκαθίσματα περιμετρικά και εντός της πλατείας.

Επισημαίνεται ότι κατά τα λοιπά και ιδίως για την τοποθέτηση κάθε λειτουργικού ή διακοσμητικού στοιχείου εξοπλισμού επί των παραχωρούμενων κοινόχρηστων χώρων, ισχύουν τα αναφερόμενα στον ισχύοντα Κανονισμό Κοινοχρήστων Χώρων

του Δήμου Ηλιούπολης (ΑΔΑ:ΨΙΑΘΩΡΥ-ΟΟΣ).

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 50/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

2^ο ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση ή μη για την τοποθέτηση προστατευτικών εμποδίων κίνησης επί του πεζοδρομίου της οδού Ναυάρχου Νοταρά 14»

Η κ. Πανταζή έχει το λόγο.

Β.ΠΑΝΤΑΖΗ: Έχουμε ένα αίτημα για τοποθέτηση μεταλλικών «Π» στην Ναυάρχου Νοταρά στο σημείο που συμβάλει με την οδό Κρατίνου. Εκεί το τμήμα της οδού έχει μεγάλη κλίση, η οδός είναι διπλής κατεύθυνσης και με αποτέλεσμα τα αυτοκίνητα να σταθμεύουν επάνω στα πεζοδρόμια.

Με λάθος χειρισμού οδηγού, ένα αυτοκίνητο παρέσυρε και τους δύο μπροστινούς του στην κατηφόρα και κατέβηκαν όλοι μαζί την κατηφόρα και επειδή ακριβώς απέναντι είναι η είσοδος του 7^{ου} και 21^{ου} Δημοτικού, θεωρούμε ότι θα πρέπει, τουλάχιστον σ' αυτό το απότομο κομμάτι, να μπουν 3 μεταλλικά «Π», να μην μπορούν να σταθμεύσουν οι άνθρωποι επάνω για να μην έχουμε κανένα ατύχημα μεθαύριο που θα ανοίξουν τα σχολεία, όποτε ανοίξουν.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Άρα καταλαβαίνετε, αντιλαμβάνεστε νομίζω και τη σπουδαιότητα του θέματος, γι' αυτό και το φέραμε εκτός ημερήσιας, απλά ξέχασα να το υπενθυμίσω στην αρχή της συνεδρίασης.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Περιμένετε να μπω εγώ, κ. Σεφτελή, γι' αυτό.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Ναι, επειδή ξέρω ότι έχεις ευαισθησία σ' αυτά τα θέματα, γι' αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνο και το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), το άρθρο 24 του Ν. 3613/2007, το άρθρο 24 της Υπουργικής

Απόφασης 3046/304/89 Κτιριοδομικός Κανονισμός (ΦΕΚ 59/Δ/3-02-89), το άρθρο 6 της Υπουργικής Απόφασης 52907/28.12.09

Ομόφωνα αποφασίζει

1. Εγκρίνει την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος
2. Εγκρίνει την τοποθέτηση τριών (3) προστατευτικών εμποδίων κίνησης των πεζών, επί του πεζοδρομίου στην οδό Ναυάρχου Νοταρά 14. Η τοποθέτηση κρίνεται απαραίτητη για την προφύλαξη των μικρών παιδιών διότι υπάρχει μεγάλη προσέλευση λόγω το ότι απέναντι βρίσκεται το 7ο Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης.

Τα μεταλλικά εμπόδια θα πρέπει να είναι βάσει της Υπουργικής Απόφασης 52907/28.12.09 – ΦΕΚ 2621 /Β/31.12.09 ήτοι κατασκευασμένα από στοιχεία με στρογγυλεμένες ακμές σε μορφή Π με ύψος 0,80 μ. και μέγιστο μήκος 1,50 με απόσταση μεταξύ τους 1,00 μ. και επιπλέον οριζόντια στοιχεία στα 0,10 μ. από το δάπεδο για να είναι εντοπίσιμα από άτομα με προβλήματα όρασης. Η απόχρωση τους θα πρέπει να είναι χρώματος σκούρο πράσινο και θα τοποθετηθούν σε απόσταση 0,30μ. εσώτερα της εξωτερικής ακμής του κρασπέδου έτσι ώστε να μένει ελεύθερη η απαραίτητη όδευση των πεζών (1,50) μ.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 51/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1 ο

«Καθορισμός τελών επαγγελματιών – εργοληπτών στο Δημοτικό Κοιμητήριο.»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 1 θέμα: «Καθορισμός τέλους επαγγελματιών – εργοληπτών στο Δημοτικό Κοιμητήριο»

Ο κ. Στασινόπουλος έχει το λόγο.

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Καλημέρα σε όλους.

Καλούμαστε σήμερα να καθορίσουμε ένα ετήσιο τέλος για τους επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στο δημοτικό κοιμητήριο. Αυτό έρχεται ως συνέχεια της τροποποίησης του Κανονισμού του δημοτικού κοιμητηρίου που περάσαμε το καλοκαίρι της προηγούμενης χρονιάς και με αυτόν τον τρόπο ουσιαστικά προσπαθούμε με βάση τη νομοθεσία, να βάλουμε και κάποιους κανόνες στην αγορά γύρω από το νεκροταφείο, οι οποίοι περισσότερο θα οριοθετούν το ποιος έχει τη δυνατότητα, ποιος επαγγελματίας έχει τη δυνατότητα να προσφέρει τις υπηρεσίες του ή τα προϊόντα του στο δημοτικό κοιμητήριο όπως ορίζει ο νόμος.

Γι' αυτό το λόγο, αυτό που απομένει ουσιαστικά, για να το πω και λίγο γρήγορα, για να έχει κάποιος επαγγελματίας την άδεια να δραστηριοποιηθεί μέσα στο κοιμητήριο, είναι να εγγραφεί στο Μητρώο Εργοληπτών και για να ανοίξουμε εμείς Μητρώο Εργοληπτών θέλουμε αυτό το ετήσιο τέλος.

Να σημειώσω τώρα, πριν διαβάσω λίγο τον πίνακα, ότι αυτή είναι η εισήγηση της υπηρεσίας και η Οικονομική Επιτροπή θα εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο γιατί ο ορισμός τελών είναι απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, είναι κανονιστική.

Αφορά σε πέντε κατηγορίες επαγγελματιών.

- Στην κατηγορία Μαρμαρογλυπτών και Μαρμαροτεχνιτών όπου η υπηρεσία προτείνει για το:

Φυσικό Πρόσωπο	200 €
Προσωπική εταιρεία	400 €
Λοιπές εταιρείες	600 €

- Για τους επαγγελματίες αφής κανδηλιών & περιποίησης ταφών για το:

Φυσικό Πρόσωπο	600 €
Προσωπική Εταιρεία	800 €
Λοιπές Εταιρείες	1.000 €

- Για τα Γραφεία Τελετών: 10 €
- Για το Μητρώο Συνοδών: 5 €
- Για το Μητρώο Ανθοπωλών: 20 €

Να πω πριν το συζητήσουμε, ότι αυτό που ουσιαστικά έκανε η υπηρεσία σε μεγάλο βαθμό ήταν να δει και αποφάσεις άλλων Δήμων, που πράγματι ήταν και πολύ πιο υψηλά και ουσιαστικά στο χαμηλότερο δυνατό να προσαρμόσει.

Τώρα, από εκεί και πέρα, μετά και από τη συζήτηση, θα εισηγηθούμε και εμείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε κάποια ερώτηση;

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Να ρωτήσω κάτι; Εισηγητικό γιατί δεν έχουμε πάρει γι' αυτό;

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Αραμπατζή, δεν έχετε πάρει;

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Όχι, δεν έχει σταλεί.

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Προφανώς, λογικά τώρα...

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Ήταν θέμα στην Οικονομική, τώρα δεν ξέρω τί σύγκυση έγινε εκεί πέρα, αλλά δεν υπήρχε ούτε εκεί ούτε τώρα.

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Στην Οικονομική μπήκε εκ παραδρομής, ήταν να μπει εδώ πέρα. Να πω επίσης, να ξέρετε, ότι την Παρασκευή κατέβηκε νομοσχέδιο στη Βουλή, την Παρασκευή που μας πέρασε, που τον καθαρισμό κάθε είδους τέλους για το κοιμητήριο, τα δίνει ως αρμοδιότητα στην Οικονομική. Δεν έχει ψηφιστεί, το περνάμε εδώ αλλά εκ παραδρομής μπήκε στην Οικονομική.

Τώρα για το εισηγητικό, κ. Αραμπατζή, δεν γνωρίζω, πιθανότατα η υπηρεσία θα το έχει στείλει αργά, δεν ξέρω. Αν είναι θα το διορθώσουμε.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Γιατί είναι ότι ακούσαμε τώρα, Αντιδήμαρχε, γι' αυτό το λέω και είχα θέσει και στο προηγούμενο Συμβούλιο, γιατί είχε πέσει στην αντίληψή μου, μετά από διαμαρτυρία κάποιου συνδημότη μας, και είχα θέσει το ερώτημα τί γίνεται σχετικά με τους στολισμούς, στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο και δεν είχα πάρει απάντηση. Απ' ότι καταλαβαίνω τώρα, νομίζω ότι λύνεται αυτό το θέμα με την απόφαση που παίρνουμε.

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ουσιαστικά τώρα όποιος εγγραφεί στο Μητρώο Εργοληπτών και πληρώνει το ετήσιο τέλος, έχει τη δυνατότητα να δραστηριοποιείται στο κοιμητήριο. Όποιος δεν είναι μέσα, δεν έχει τη δυνατότητα.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Για όλες τις δραστηριότητες, έτσι; Είτε μιλάμε για εργολάβος

που μπαίνει να φτιάξει μνημείο, είτε για στολισμό....

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι πέντε κατηγορίες επαγγελματιών, είναι μαρμαρογλύπτες-μαρμαροτεχνίτες η μία, η δεύτερη είναι καντηλανάφτες και περιποίηση ταφών, η τρίτη είναι τα γραφεία τελετών, η τέταρτη είναι οι συνοδοί και εργάτες τελετών και η πέμπτη είναι οι ανθοπώλες και ο ανθοστολισμός. Είναι αυτές οι πέντε κατηγορίες.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Ωραία, εντάξει.

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό, κ. Αραμπατζή, θα το περάσουμε και αύριο, δηλαδή η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής το εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Αν μου επιτρέψετε κι εμένα, καταρχάς ο κ. Αραμπατζής έχει δίκιο σε ότι αφορά το εισηγητικό.

Από εκεί και πέρα όμως, εντάξει, υπήρξε ένα μπέρδεμα, το αντιλαμβάνομαι ότι αν θα περάσει από την Οικονομική Επιτροπή ή την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, προτείνω ούτως ή άλλως εφόσον η τελική απόφαση θα είναι αύριο από το Δημοτικό Συμβούλιο, νομίζω ότι πάει στο Δημοτικό συμβούλιο, δεν πηγαίνει αυτό; Διορθώστε με αν είναι λάθος αυτό.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Οικονομική και μετά Δημοτικό Συμβούλιο, απ' ότι κατάλαβα εγώ, Αντιδήμαρχε.

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δημοτικό Συμβούλιο ναι, γιατί είναι καθορισμός τελών, είναι κανονιστική και θέλει απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Θα χρειαστεί και Οικονομική Επιτροπή μετά;

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Όχι. Άρα πηγαίνει αύριο στο Δημοτικό Συμβούλιο κι αυτό το θέμα. Άρα νομίζω ότι μπορούμε να καταλήξουμε σε μία πρόταση, έχω να κάνω κάποιες παρατηρήσεις, απλά αν μπορείτε, κ. Στασινόπουλε, πέστε μας πάλι τις κατηγορίες. Είναι φυσικά πρόσωπα σε ότι αφορά τα μάρμαρα 200 ευρώ, η επόμενη κατηγορία, τί είναι;

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι η προσωπική εταιρεία 400 ευρώ, και λοιπές εταιρίες 600 ευρώ.

Ενώ στην αφή κανδηλιών και στην περιποίηση ταφών....

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: 600, 800, 1000 ευρώ...

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ακριβώς.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Και στα γραφεία τελετών 10, 5 και 20 ευρώ; Τί είναι αυτό;

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: 10 ευρώ τα γραφεία τελετών, 5 ευρώ το μητρώο συνοδών και 20 ευρώ το μητρώο ανθοπωλών.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Α, 10, 5 και 20 ευρώ. Μάλιστα, ωραία.

Αν μου επιτρέπετε, η μόνη παρατήρηση που έχω να κάνω επειδή προφανώς έχει κάνει η υπηρεσία την έρευνά της, αλλά για παράδειγμα, θέλω να τα ξαναδούμε, σε ότι αφορά τα μάρμαρα δεν νομίζω... νομίζω ότι είναι λογικά τα ποσά, μου φάνηκε λίγο περίεργο σε ότι αφορά την περιποίηση των τάφων, για τους καντηλανάφτες, που εκεί λογικά μιλάμε για φυσικά πρόσωπα απ' ότι γνωρίζουμε εδώ πέρα για το κοιμητήριο το δικό μας, πιθανόν να υπάρχει και εταιρεία, δεν είμαι σε θέση να το ξέρω αυτό, αλλά μου κάνει εντύπωση γιατί είναι λίγο τσιμπημένα τα ποσά προς τα πάνω.

Νομίζω ότι πρέπει να το ψάξουμε. Για παράδειγμα, απ' ότι έχω δει στη Γλυφάδα είναι τα 300 ευρώ για φυσικά πρόσωπα, δηλαδή τα μισά. Εάν ισχύει αυτό, θέλω παρακαλώ να το ψάξουμε, προτείνω σαφέστατη μείωση, τουλάχιστον στη δεύτερη κατηγορία. Τα 600 ευρώ νομίζω ότι είναι υπερβολικά, όπως και τα 1.000 ευρώ που είναι για εταιρεία, δηλαδή νομίζω ότι πρέπει να το δει περισσότερο η υπηρεσία.

Αναφέρω τον Δήμο της Γλυφάδας και μπορώ να πω και για άλλους Δήμους. Αν έχουμε λίγο χρόνο να ψάξουμε, προτείνω να το δούμε λίγο.

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Πρόεδρε, μπορώ να πω κάτι;

Εγώ συμφωνώ με τον Αντιδήμαρχο, πραγματικά φαίνεται και σε σχέση και με τα υπόλοιπα τέλη, υπάρχει μία διαφορά, όπως το είπε είναι πιο τσιμπημένο.

Εγώ, η εικόνα που έχω είναι ότι πράγματι υπάρχουν Δήμοι οι οποίοι έχουν εξωφρενικά τέλη, μπορεί να μην μπορούμε να συγκριθούμε όπως ο Δήμος Αθηναίων και ο μέσος όρος βρίσκεται εκεί πέρα.

Η δική μου άποψη είναι ότι πρέπει να εισηγηθούμε και βέβαια αυτό θα το δώσω και στην υπηρεσία αν το εγκρίνει, τη μείωση τουλάχιστον στο 50% σ' αυτήν την κατηγορία.

Εφόσον το εγκρίνει και η υπηρεσία, εγώ θα ζητήσω αυτό και επίσημα δηλαδή και από την Ποιότητα Ζωής και να έρθει τέτοιο εισηγητικό στο Δημοτικό Συμβούλιο, εφόσον θεωρούν ότι μπορεί να είναι έτσι, να έρθει ένα τέτοιο εισηγητικό στο Δημοτικό Συμβούλιο, με μείωση στο μισό τουλάχιστον.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Επίσης κάτι άλλο που δεν έχω καταλάβει, συνάδελφε Αντιδήμαρχε, είναι ότι αυτό το τέλος είναι εφάπαξ ή είναι ετήσιο;

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ετήσιο είναι.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Δεν είναι εφάπαξ προκειμένου να εγγραφεί στο Μητρώο Εργοληπτών;

Α.ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, είναι ένα ετήσιο τέλος.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Εντάξει, μα, δεν το συζητώ τότε, προφανώς δηλαδή πρέπει να πάμε σε μείωση, δηλαδή το αντιλαμβανόμαστε. Τουλάχιστον στο 50%.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνο το 1^ο θέμα της ημερήσιας.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Με την παρατήρηση, με την υποσημείωση που έκανε, Πρόεδρε, αν μου επιτρέπεις, ότι θα εισηγηθεί ο Αντιδήμαρχος για την δεύτερη κατηγορία της περιποίησης των τάφων, στη μείωση κατά 50% και αναμένουμε την γνώμη της υπηρεσίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), το άρθρο 40 του Ν. 4735/2020, τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Κοιμητηρίου

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει τον καθορισμό τελών επαγγελματιών – εργοληπτών στο Δημοτικό Κοιμητήριο του Δήμου Ηλιούπολης, και συγκεκριμένα ως εξής:

Εγγραφή στο Μητρώο εργολήπτη κατασκευαστή (Μαρμαρογλύπτη – Μαρμαροτεχνίτη)	Ετήσιο Τέλος σε €
Φυσικό Πρόσωπο	200 €
Προσωπική εταιρεία	400 €
Λοιπές εταιρείες	600 €

Εγγραφή στο Μητρώο εργολήπτη αφής κανδηλιών & περιποίησης ταφών	Ετήσιο Τέλος σε €
Φυσικό Πρόσωπο	200 €
Προσωπική Εταιρεία	400 €
Λοιπές Εταιρείες	600 €

Εγγραφή στο Μητρώο Γραφείο Τελετών	Ετήσιο Τέλος σε €
Γραφεία τελετών	10 €

Εγγραφή στο Μητρώο Συνοδών και εργατών τελετών	Ετήσιο Τέλος σε €
	5 €

Εγγραφή στο Μητρώο Ανθοπωλών για στολισμό	Ετήσιο Τέλος
	20 €

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 52/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

2 ο

«Εξέταση αιτήματος απομάκρυνσης ή μη δέντρου στην οδό Ορεστιάδος 8»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 2 θέμα: «Περί

εξέτασης αιτήματος απομάκρυνσης ή μη δέντρου στην οδό Ορεστιάδος 8»

Ο κ. Κολυμπήρης έχει το λόγο.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: (*Γεωπόνος Δήμου Ηλιούπολης*): Καλημέρα κι από εμένα.

Στην Ορεστιάδος 8 έχουμε ένα δέντρο αρκετά μεγάλο το οποίο είναι βρωμοκαρδιά, αυτές φύονται μόνες τους μέσα σε οποιοδήποτε σημείο. Βρίσκεται στο πεζοδρόμιο, είναι υγιέστατο το δέντρο, έχει σηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου, δεν προτείνεται από εμάς να φύγει το δέντρο αλλά προτείνουμε την αποκατάσταση του πεζοδρομίου στο σημείο αυτό.

Παρεμπιπτόντως, επειδή δίπλα έχει και μία κενή φυτοδόχο, θα κάνουμε και μία παρατήρηση με την απάντηση, να βάλουμε και ένα μικρό δεντράκι εκεί, είναι στα 3-4 μ., είναι κρίμα, είναι κοντά στην οδό Β' Μεραρχίας το σημείο.

Δεν προτείνουμε την απομάκρυνση του δέντρου παρά την αποκατάσταση του πεζοδρομίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνο το 2^ο θέμα σύμφωνα με την εισήγηση.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), την παρ.2 του άρθρου 40 του Ν.1337/1983, την παρ.2 του άρθρου 29 του Ν.4495/2017, την Υπ. Απόφαση 3046/304/89 Κτιριοδομικός Κανονισμός (ΦΕΚ 59/Δ/3-02-89) άρθρο 24

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει την παραμονή του δέντρου στην οδό Ορεστιάδος 8, με την παρατήρηση της τακτικής επιμέλειας ως προς τα κλαδέματά του κυρίως, έτσι ώστε να διατηρηθεί το κέντρο βάρος του και να μην παρουσιάσει μελλοντικά προβλήματα στατικότητας.

Επιπλέον θα πρέπει να γίνει αποκατάσταση της βατότητας του πεζοδρομίου από την ανασήκωση πλακών που προκάλεσε η επιφανειακή ανάπτυξη των ριζών του δέντρου σε όλη την έκταση που παρουσιάζεται το πρόβλημα, για την αποφυγή ατυχημάτων από διέλευση πεζών. Απαιτούνται εργασίες ριζεκτομών και

τοποθέτηση αντιριζικής μεμβράνης με σκοπό την αποτροπή μελλοντικών προβλημάτων από επιφανειακές ρίζες του δέντρου.

Οι δαπάνες εργασιών ορθής αποκατάστασης του πεζοδρομίου, θα βαρύνουν αποκλειστικά τον παρόδιο ιδιοκτήτη σύμφωνα με την Υπ. Απόφαση 3046/304/89 Κτιριοδομικός Κανονισμός (ΦΕΚ 59/Δ/3-02-89) άρθρο 24.

Στο πλαίσιο ολοκλήρωσης των διαδικασιών, απομένει από τις υπηρεσίες του Δήμου μας η σχετική έκδοση άδειας πλακόστρωσης πεζοδρομίου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 53/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

3 ο

«Εξέταση αιτήματος απομάκρυνσης ή μη δέντρου στην οδό Μενάνδρου 28»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 3 θέμα: «Περί εξέτασης αιτήματος απομάκρυνσης ή μη δέντρου στην οδό Μενάνδρου 28»

Ο κ. Κολυμπήρης έχει το λόγο.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Στην Μενάνδρου 8 είναι ένα στενό δρομάκι πάνω από την αρχή της Πατριάρχου Γρηγορίου, προς το γήπεδο, προς το Χαλικιάκι. Εκεί έχουμε πρόβλημα γιατί έχουμε μία συστάδα από 3-4 λείλαντ που έχουν φυτευτεί. Το συγκεκριμένο για το οποίο έχει γίνει η αίτηση είναι άκρως επικίνδυνο γιατί έχει πάρα πολύ μεγάλη κλίση προς το δρόμο, είναι ένας διπλός κορμός και προτείνεται άμεσα η απομάκρυνσή του.

Επειδή τώρα το πεζοδρόμιο εκεί είναι μικρότερο από το 1 μ. και είναι και ακριβώς στην είσοδο, δεν μπορούμε να προτείνουμε επαναφύτευση. Θα προταθεί και πλακόστρωση του πεζοδρομίου γιατί είναι μόνο μία επίστρωση μπετόν η οποία έχει ανασηκωθεί κιόλας αυτή τη στιγμή, έχει σπάσει το μπετό και έχει δημιουργήσει ανωμαλίες λόγω του ότι έχει γείρει ο κορμός προς το δέντρο, με αποτέλεσμα να σηκώσει αντιδιαμετρικά το μπετόν, να σπάσει το μπετόν και να το σηκώσει.

Άρα θα το διώξουμε αυτό αναγκαστικά, χωρίς επαναφύτευση. Δεν περνάει ο πεζός δηλαδή από το πεζοδρόμιο εκεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα το 3^ο θέμα σύμφωνα με την εισήγηση.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), την παρ.2 του άρθρου 40 του Ν.1337/1983, την παρ.2 του άρθρου 29 του Ν.4495/2017, την Υπ. Απόφαση 3046/304/89 Κτιριοδομικός Κανονισμός (ΦΕΚ 59/Δ/3-02-89) άρθρο 24

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει την απομάκρυνση κυπαρισσιού, που υπάρχει στο πεζοδρόμιο επί της οδού Μενάνδρου 28, μπροστά σε είσοδο οικίας σε πολύ στενό πεζοδρόμιο και εγκυμονεί κίνδυνο ατυχήματος από πτώση του, λόγω μεγάλης κλίσης του προς τον δρόμο και την αποκατάσταση της βατότητας του στενού πεζοδρομίου προς αποφυγή ατυχημάτων.

Όλες οι εργασίες σύμφωνα με την Υπ. Απόφαση 3046/304/89 Κτιριοδομικός Κανονισμός (ΦΕΚ 59/Δ/3-02-89) άρθρο 24 θα υλοποιηθούν ευθύνη του παρόδιου ιδιοκτήτη, μετά την έκδοση άδειας μικρής κλίμακας και άδειας πλακόστρωσης πεζοδρομίου από την υπηρεσία μας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 54/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

4 ο

«Εξέταση αιτήματος για κοπή ή μη δέντρου στην οδό Ν. Πολίτη 3.»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 4 θέμα: «Περί απομάκρυνσης ή μη δέντρου στην οδό Ν. Πολίτη 3»

Ο κ. Κολυμπίρης έχει το λόγο.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Στην Νικολάου Πολίτη όπου είμαστε μέσα από την Ηρώς Κωνσταντοπούλου προς το ρέμα της Πικροδάφνης, είναι ένα ήσυχο στενό, μια

διπλοκατοικία μπροστά από το συγκεκριμένο πεύκο, υπάρχει ένα πεύκο το οποίο είναι ξερό τελείως, θεόξερο, αυτό είναι κλαδεμένο παντελώς με μία φούντα μόνο επάνω ξερή, το πεύκο είναι φυτεμένο προς την μάντρα, έχει φυτοδόχο, υπάρχει χώρος κενός μπροστά για να υπάρχει η διέλευση των πεζών, άρα εκεί θα κάνουμε αποκατάσταση. Θα βγάλουμε το ξερό και θα βάλουμε ένα μικρό δεντράκι. Θα κάνουμε αποκατάσταση του δέντρου, αντικατάσταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντικατάσταση λοιπόν.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Ναι, αυτό είναι ξερό, είναι θεόξερο, πρέπει να φύγει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνο λοιπόν το 4^ο θέμα της ημερήσιας σύμφωνα με την εισήγηση.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), την παρ.2 του άρθρου 40 του Ν.1337/1983, την παρ.2 του άρθρου 29 του Ν.4495/2017, την Υπ. Απόφαση 3046/304/89 Κτιριοδομικός Κανονισμός (ΦΕΚ 59/Δ/3-02-89) άρθρο 24

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει την αντικατάσταση του πεύκου που βρίσκεται στην οδό Ν. Πολίτη 3, με δεδομένο ότι είναι παντελώς ξερό. Θα γίνει επαναφύτευση στο σημείο με μικρής ανάπτυξης θάμνο, λόγω της στενότητας του πεζοδρομίου, που θα πληροί τις κατάλληλες προδιαγραφές με σκοπό την αποτροπή ανάπτυξης επιφανειακών ριζών και έντονης κόμης σε μικρό ύψος, παράγοντες που δημιουργούν ανωμαλίες στο πεζοδρόμιο και περιορίζουν τον ελεύθερο χώρο διέλευσης των πεζών. Θα υλοποιηθούν όλες οι εργασίες αποκατάστασης της βατότητάς του πεζοδρομίου για την ασφαλή διέλευση των πεζών.

Όλες οι εργασίες σύμφωνα με την Υπ. Απόφαση 3046/304/89 Κτιριοδομικός Κανονισμός (ΦΕΚ 59/Δ/3-02-89) άρθρο 24 θα υλοποιηθούν ευθύνη του παρόδιου ιδιοκτήτη, μετά τη έκδοση άδειας μικρής κλίμακας και άδειας πλακόστρωσης πεζοδρομίου από την υπηρεσία μας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 552021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κολυμπίρη, τελειώσατε, έτσι;

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Σας ευχαριστώ πολύ, καλή συνέχεια.

Γ.ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, ένα λεπτάκι. Τα εισηγητικά, τουλάχιστον τα δεύτερα που πήραμε, ήταν σωστά, αλλά δεν υπάρχουν οι φωτογραφίες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν άκουσα;

Γ.ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ: **Στα** εισηγητικά απ' ότι φαίνεται που ήταν σωστές οι διευθύνσεις, τα δεύτερα εισηγητικά που πήραμε, δεν υπάρχουν..... επισυνάπτει απ' ότι γνωρίζω ο κ. Κολυμπίρης, κάποιες φωτογραφίες. Δεν μας ήρθαν οι φωτογραφίες από τα συγκεκριμένα σημεία, που είναι συνημμένα στα εισηγητικά.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Αν έχετε την καλοσύνη, στα εισηγητικά, πήρατε μόνο τα εισηγητικά ή και τις εκθέσεις αυτοψίας;

Γ.ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ: Μόνο την πρώτη σελίδα, μόνο το διαβιβαστικό.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Θα σας στείλω, προφανώς δεν σας στάλθηκε η έκθεση αυτοψίας γιατί στην έκθεση αυτοψίας επισυνάπτω εγώ τις φωτογραφίες. Θα σας τις στείλω εγώ.

Γ.ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ: Φαίνεται ότι είναι συνημμένα αλλά δεν τα λάβαμε, αυτό, ευχαριστώ.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Ωραία, θα σας τα στείλω εγώ.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Κύριε Κολυμπίρη, παρακαλώ, εκτός από το εισηγητικό, παρακαλώ, στα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να πάνε, κι από εδώ και πέρα, το είχα πει και την προηγούμενη φορά, και για τα άλλα θέματα όχι μόνο της αρμοδιότητας της δικής σας, να υπάρχουν οι εκθέσεις αυτοψίας και οι φωτογραφίες, ή σχέδια κατά περίπτωση. Δεν θέλω να πηγαίνει μόνο το εισηγητικό. Πρέπει να πηγαίνει, για να έχουν ολοκληρωμένη εικόνα οι συνάδελφοι Δημοτικοί Σύμβουλοι και τα μέλη της Επιτροπής, πρέπει να έχουν και τις τεχνικές εκθέσεις και φωτογραφικό υλικό και σχέδια.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Πάντα τα στέλνουμε, δεν ξέρω αν δεν τα έχουμε στείλει αυτή τη φορά και είναι παράληψή μας, αλλά πάντα φεύγουν αυτά.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Τώρα, σε παρακαλώ, γι' αυτά τα θέματα τα τρία, στείλτε τα σε παρακαλώ.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Φαίνεται ότι υπάρχουν συνημμένα αλλά δεν μας έχουν σταλεί. Δηλαδή στο έγγραφο φαίνεται ότι έχει συνημμένα αλλά δεν μας έχουν σταλεί.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Κατάλαβα, δεν έχουν επισυναφθεί.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Έτσι, σωστός.

Δ.ΚΟΛΥΜΠΗΡΗΣ: Εντάξει, έγινε, ευχαριστώ πολύ, καλή συνέχεια.

5 ο

«Έγκριση ή μη άδειας τοποθέτησης απαγορευτικού σήματος στάσης και στάθμευσης (P-40) στην οδό Κασσάνδρας 1»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 5 θέμα: «Έγκριση ή μη άδειας τοποθέτησης απαγορευτικού σήματος στάσης και στάθμευσης (P-40) στην οδό Κασσάνδρας 1»

Η κ. Παπαϊωάννου έχει το λόγο.

Α.ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: *(Υπάλληλος τεχνικής υπηρεσίας Δήμου Ηλιούπολης):* Καλημέρα κι από εμένα.

Στην οδό Κασσάνδρας 1 είναι κάποιος σύλλογος για καρκινοπαθείς, η ΛΑΝΑΣΣΑ, δεν ξέρω αν τον ξέρετε. Εκεί μέσα υπάρχει ένα υπόγειο και μία ράμπα που μαζεύουν για παιδιά, για καρκινοπαθείς, υλικά, όπως ρούχα, παπούτσια, πολλά και κάποια φορτηγά έρχονται παίρνουν τα υλικά και τα διανέμουν σε καρκινοπαθείς, σε παιδάκια και όπου χρειάζεται και είπαμε να βάλουμε ένα απαγορευτικό σήμα, όσο είναι η γκαραζόπορτα για να μπαίνουν τα φορτηγά να παίρνουν και να φεύγουν, ένα P40 δηλαδή για να μην παρκάρει κάποιος εκεί μπροστά για να μπορούν να παίρνουν το υλικό.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Απλά να ρωτήσω γιατί δεν το θυμάμαι, έχουμε βάλει για συγκεκριμένες ώρες;

Α.ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: Έχουμε βάλει από τις 8 το πρωί μέχρι τις 8 το απόγευμα που έρχονται τα φορτηγά και παίρνουν τα υλικά.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Και το βράδυ απελευθερώνεται ο χώρος μέχρι το πρωί για τους γείτονες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε ερώτηση; ομόφωνα λοιπόν σύμφωνα με την εισήγηση το 5^ο θέμα.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), το άρθρο 34, περί στάσης και στάθμευσης του Ν. 2696/99 (Κ.Ο.Κ)

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει το απαγορευτικό σήμα στάσης και στάθμευσης (P40) στην οδό Κασσάνδρας 1, επί της τοιχοποιίας του ακινήτου, εμπροσθεν του αποθηκευτικού χώρου για τις ώρες 8.00π.μ. έως 20.00μ.μ. Για τον λόγο αυτό εγκρίνεται και η τοποθέτηση πρόσθετης πληροφοριακής πινακίδας με το εξής κείμενο «ΩΡΕΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ 8⁰⁰-20⁰⁰» που θα τοποθετηθεί κάτω από την πινακίδα P-40.

Ο χώρος κατασκευής της ράμπας εισόδου και εξόδου των αυτοκινήτων προς το χώρο εισόδου και εξόδου επί της οδού Κασσάνδρας θα έχει μήκος 3,00μ. Η σύνδεση της στάθμης του πεζοδρομίου με τη στάθμη του οδοστρώματος επιτυγχάνεται με την κατασκευή εγκάρσιως του πεζοδρομίου κεκλιμένων επιπέδων (σκάφης) για ομαλή προσαρμογή όπως οι ράμπες των ΑΜΕΑ. Όπου τεχνικά δεν είναι δυνατόν να επιτευχθεί κλίση της ράμπας πεζοδρομίου μέχρι 5% ο υποβιβασμός του πεζοδρομίου επιτρέπεται να έχει μέγιστη κλίση ράμπας μέχρι 8%. Στο σημείο συνάντησης του κρασπέδου της ράμπας και του οδοστρώματος δεν πρέπει να δημιουργείται έστω και ελάχιστη υψομετρική διαφορά.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 56/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

6 ο

**«Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην οδό
Μενάνδρου 16»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 6 θέμα: «Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην οδό Μενάνδρου 16»

Η κ. Παπαϊωάννου έχει το λόγο.

Α.ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: Το συγκεκριμένο θέμα το έχουμε βάλει μέχρι τις 30.6.2023, είναι για αναπηρικό σήμα, έχει όλα τα δικαιολογητικά ο ενδιαφερόμενος αλλά λήγουν μέχρι τις 30.6.2023. οπότε του δίνουμε αναπηρικό μέχρι τότε έτσι ώστε όταν θα λήξει να φέρει καινούργια δικαιολογητικά, αν δεν τα έχει, αν δεν τα φέρει, να πάμε να το βγάλουμε μετά. Είναι για συγκεκριμένη ημερομηνία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατανοητό λοιπόν. Σύμφωνα με την εισήγηση το 6^ο θέμα της ημερήσιας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), το άρθρο 34, περί στάσης και στάθμευσης του Ν. 2696/99 (Κ.Ο.Κ)

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει τη θέση στάθμευσης στο οδόστρωμα εμπροσθεν της πρόσοψης του ακινήτου επί της οδού Μενάνδρου 16. Ο συγκεκριμένος χώρος στάθμευσης εμπροσθεν της πρόσοψης του ακινήτου θα έχει μήκος 5,50μ. και θα οριοθετείται με δύο πινακίδες σήμανσης P-72 (χώρος στάθμευσης αποκλειστικά για συγκεκριμένο όχημα Ατόμου με Αναπηρία (ΑμεΑ) οι οποίες θα τοποθετηθούν 0,30μ. εσώτερα του κρασπέδου επί του πεζοδρομίου.

Πάνω στα απαγορευτικά σήματα P-72 θα αναφέρεται ο αριθμός απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και ο αριθμός κυκλοφορίας του αυτοκινήτου ΙΗΖ 4793 ενώ η ισχύς της προτείνεται να είναι για (2) χρόνια και συγκεκριμένα έως 30/06/23, όπου ισχύει η γνωστοποίηση αποτελέσματος πιστοποίησης αναπηρίας και το δελτίο

στάθμευσης αναπηρίας. Μετά την πάροδο της ανωτέρω ημερομηνίας ο ενδιαφερόμενος (ΑμεΑ), θα πρέπει να υποβάλλει νέα αίτηση με νέα δικαιολογητικά.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 57/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

7 ο

«Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην οδό Σικελιανού 31»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 7 θέμα: «Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην οδό Σικελιανού 31»

Η κ. Παπαϊωάννου έχει το λόγο.

Α.ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: Στην Σικελιανού 31 είναι παρόμοια περίπτωση, βέβαια τα δικαιολογητικά που μας έχει φέρει είναι εφόρου ζωής γιατί είναι παιδάκι, εμείς όμως πάλι για δύο χρόνια δίνουμε, έχει όλα τα δικαιολογητικά σωστά, οπότε σε δύο χρόνια θα επανέλθει εφόσον είναι παιδάκι λογικά και θα είναι εντάξει, για να συνεχίσει να παίρνει για το επόμενο διάστημα αναπηρικό σήμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σύμφωνα με την εισήγηση το 7^ο θέμα.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), το άρθρο 34, περί στάσης και στάθμευσης του Ν. 2696/99 (Κ.Ο.Κ)

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει τη θέση στάθμευσης στο οδόστρωμα εμπροσθεν της πρόσοψης του ακινήτου επί της οδού Σικελιανού 31. Ο ανωτέρως χώρος στάθμευσης εμπροσθεν της πρόσοψης του ακινήτου, θα έχει μήκος 5,50μ. και θα οριοθετείται με δύο πινακίδες σήμανσης P-72 (χώρος στάθμευσης αποκλειστικά για συγκεκριμένο

όχημα Ατόμου με Αναπηρία (ΑμεΑ) οι οποίες θα τοποθετηθούν 0,20μ. εσώτερα της ακμής του κρασπέδου επί του πεζοδρομίου.

Πάνω στα απαγορευτικά σήματα P-72 θα αναφέρεται ο αριθμός απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και ο αριθμός κυκλοφορίας του αυτοκινήτου ΜΙΑ 5083 ενώ η ισχύς της προτείνεται να είναι για (2) χρόνια. Μετά την πάροδο των δύο (2) χρόνων ο ενδιαφερόμενος (ΑμεΑ), θα πρέπει να υποβάλλει νέα αίτηση με νέα δικαιολογητικά.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 58/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

8 ο

«Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην πλατεία Ιωάννη Καποδίστρια»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 8 θέμα: «Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην πλατεία Ιωάννη Καποδίστρια»

Η κ. Παπαϊωάννου έχει το λόγο.

Α.ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: Υπάρχει μία έτοιμη διαμορφωμένη ράμπα στην πλατεία Ιωάννη Καποδίστρια και θεωρούμε ότι εκεί πέρα επειδή είναι αρκετά μεγάλη και χωράει αναπηρικό αυτοκίνητο, να τη δώσουμε για ανάπηρους γιατί ούτε στην ευρύτερη περιοχή υπάρχει θέση για αναπήρους, είχαμε και παράπονα από δημότες και διάφορα mail, οπότε μιας και είναι έτοιμη, διαμορφωμένη, θεωρήσουμε ότι εκεί είναι σωστό να μπει ένα αναπηρικό σήμα για να παρκάρουν και οι άνθρωποι με διάφορες αναπηρίες. Και είναι και έτοιμο, δεν θα χρειαστεί δηλαδή να κάνουμε τίποτα εκτός από το να βάλουμε τις πινακίδες και να το βάψουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνο λοιπόν το 8^ο θέμα σύμφωνα με την εισήγηση.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν.

3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), το άρθρο 34, περί στάσης και στάθμευσης του Ν. 2696/99 (Κ.Ο.Κ)

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει μία (1) θέση στάθμευσης για λόγους επιβίβασης και αποβίβασης ατόμων με αναπηρία, αξιοποιώντας την τραπεζοειδή εσοχή του πεζοδρομίου της πλατείας Ιωάννη Καποδίστρια και διαγραμμίζοντας το απαραίτητο πλάτος 3,50μ. με κίτρινο χρώμα (οριζόντια σήμανση), ώστε η θέση να έχει το ελάχιστο πλάτος 3,50μ. σύμφωνα με τη Νομοθεσία. Η κάθετη σήμανση για το χώρο θα γίνει με δύο (2) πινακίδες P-71 (χώρος στάθμευσης αποκλειστικά για άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ)), σε στύλους που θα τοποθετηθούν 0,30 εσώτερα της ακμής του κρασπέδου επί του πεζοδρομίου, της πλατείας Ιωάννη Καποδίστρια.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 59/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

9 ο

«Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην πλατεία Παλαιών Πατρών Γερμανού»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 9 θέμα: «Παραχώρηση χώρου στάθμευσης αυτοκινήτου για λόγους αναπηρίας στην πλατεία Παλαιών Πατρών Γερμανού»

Η κ. Παπαϊωάννου έχει το λόγο.

Α.ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: Για τους ίδιους λόγους και επειδή είπαμε να βάλουμε μία αναπηρική θέση δίπλα στην είσοδο στο εμβολιαστικό κέντρο, στο Κέντρο Υγείας. Επειδή μαζεύεται πάρα πολύς κόσμος μιας και είναι και εμβολιαστικό κέντρο και οι περισσότεροι είναι άτομα μεγάλης ηλικίας και είναι δύσκολο να βρουν να παρκάρουν εκεί μπροστά, είπαμε μια θέση να τη δεσμεύσουμε για να παρκάρουν, να έρχονται να ξεφορτώνουν τον ανάπηρο και να φεύγουν, ή τον οποιονδήποτε χρήζει ανάγκης.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Αν μου επιτρέπετε, Πρόεδρε, να πω γι' αυτά τα δύο τελευταία θέματα που περάσαμε, γιατί είναι σημαντικά και δεν πρέπει... για τις δύο θέσεις που δίνουμε στις πλατείες για θέσεις στάθμευσης αναπηρικών αυτοκινήτων.

Νομίζω ότι είναι σημαντικές οι αποφάσεις αυτές γιατί είναι σε συνέχεια προηγούμενης απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για άλλες 3 θέσεις σε κοινόχρηστους χώρους και είναι κάτι το οποίο το εξετάζει η τεχνική υπηρεσία με ιδιαίτερη ευαισθησία και θα κοιτάξουμε να εντοπίσουμε και άλλα σημεία στην πόλη μας προκειμένου να δώσουμε την δυνατότητα να έχουν ελεύθερη πρόσβαση στους χώρους αυτούς τα εμποδιζόμενα άτομα, τα άτομα με κινητικές αναπηρίες και άλλου είδους αναπηρίες, με τα αυτοκίνητά τους.

Νομίζω ότι είναι σημαντικό και τιμά το Δήμο μας γενικά μια τέτοιου είδους αντιμετώπιση με ευαισθησία αυτών των θεμάτων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε απόλυτα. Ομόφωνο λοιπόν το 9^ο θέμα.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), το άρθρο 34, περί στάσης και στάθμευσης του Ν. 2696/99 (Κ.Ο.Κ)

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει τον χαρακτηρισμό μίας (1) θέσης στάθμευσης (P-71), επί του οδοστρώματος στην πλατεία Παλαιών Πατρών Γερμανού, εμπροσθεν της εισόδου του Κέντρου Υγείας της Ηλιούπολης (πρώην ΙΚΑ), δίπλα από την υπάρχουσα ράμπα για ΑμέΑ, για λόγους επιβίβασης και αποβίβασης για την εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία. Ο εν λόγω χώρος θα οριοθετηθεί με δύο πινακίδες σήμανσης P- 71 (χώρος στάθμευσης αποκλειστικά για άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ)), οι οποίες θα τοποθετηθούν 0,30 εσώτερα της ακμής του κρασπέδου του πεζοδρομίου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 60/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

10 ο

«Ορθή επανάληψη της 15/2021 απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σχετικά με άδεια τοποθέτησης ή μη απαγορευτικού σήματος στάσης και στάθμευσης (P-40) για είσοδο και έξοδο σε νόμιμο πάρκινγκ επί της οδού Γκιώνας 10»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 10 θέμα: «Ορθή επανάληψη της 15/2021 απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σχετικά με άδεια τοποθέτησης ή μη απαγορευτικού σήματος στάσης και στάθμευσης (P-40) για είσοδο και έξοδο σε νόμιμο πάρκινγκ επί της οδού Γκιώνας 10»

Η κ. Παπαϊωάννου έχει το λόγο.

Α.ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ: Δεν αλλάζουμε κάτι, με την 15/2021 είχαμε πάρει απόφαση για απαγόρευση στάθμευσης μπροστά από νόμιμο πάρκινγκ. Αλλά επειδή η Γκιώνας είναι και στενή και έχει και πολύ μεγάλη κλίση, είχαμε δώσει 1 μ. δεξιά και αριστερά, εκατέρωθεν δηλαδή του πάρκινγκ, ελεύθερο έτσι ώστε να μπορεί να κάνει τον ελιγμό για να μπαίνει μέσα στο πάρκινγκ η ενδιαφερόμενη.

Όμως, διαπιστώσαμε ότι το 1 μ. είναι λίγο και δίνουμε άλλο 1 μ., δηλαδή 2 μ. δεξιά και αριστερά εκατέρωθεν, έτσι ώστε να μένει ελεύθερο για να μπορεί να μπαίνει πιο εύκολα ο ελιγμός. Τα υπολοίπα παραμένουν τα ίδια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατανοητό. Ομόφωνο λοιπόν το 10^ο θέμα.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), το άρθρο 34 περί στάσης και στάθμευσης του Ν. 2696/99 (Κ.Ο.Κ)

Ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει την ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 15/2021 απόφασης της Ε.Π.Ζ. για την έγκριση ελεύθερου χώρου δύο (2)μ. εκατέρωθεν της εισόδου-εξόδου στο νόμιμο χώρο στάθμευσης, εμπροσθεν του ακινήτου στην οδό Γκιώνας 10 για την δυνατότητα πρόσβασης-ελιγμό οχημάτων, λαμβάνοντας υπόψη:

- Την υπ. αριθ. 15/2021 απόφαση ΕΠΖ με την οποία εγκρίθηκε η τοποθέτηση απαγορευτικού σήματος στάσης και στάθμευσης P-40 για είσοδο και έξοδο σε

νόμιμο πάρκινγκ επί της οδού Γκιώνας 10, με ένα (1)μ. ελεύθερο χώρο εκατέρωθεν της εισόδου-εξόδου, για πρόσβαση-ελιγμό οχημάτων.

- Την υπ' αρ. πρωτ. 5897/26-03-21 αίτηση με την οποία ζητούνται λόγω δυσκολίας εισόδου-εξόδου στο χώρο στάθμευσης, δύο (2)μ. ελεύθερου χώρου δεξιά και αριστερά της εισόδου για την οποία χορηγήθηκε P-40, αντί του ενός (1) που είχε χορηγηθεί.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 61/2021 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι, η Επιτροπή ολοκληρώθηκε, σας ευχαριστώ για την παρουσία σας, καλή συνέχεια.

ΛΗΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Ν.ΑΝΤΖΙΝΑΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΟΥΚΟΥΝΑΣΟΥΛΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΕΦΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΩΜΑΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ